

盐都报道

2007年10月
10
星期三
丁亥年八月三十

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第91期

地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com

我区召开区镇人大换届选举工作会议

全面部署区镇人大换届选举工作

李纯涛俞途出席会议并讲话

昨天下午，我区召开区、镇两级人大换届选举工作会议，对区、镇两级人大换届选举工作进行全面部署。区委书记李纯涛出席会议并作重要讲话。他强调，要以高度的政治责任感和历史使命感，切实组织好换届选举工作，确保选举工作圆满完成。区领导俞途、顾其斌、陈雷、沈光吼及各镇（区、街道）、各部门负责同志出席会议。

李纯涛指出，这次换届选举是人民群众直接行使民主权利的重要途径，是推进我区民主政治建设的重要实践，是加强区、镇领导班子建设的重要契机。全区各级干部要以即将召开的党的十七大精神为指针，严格按照市委部署和区委要求，以严肃认真的态度和扎实细致的工作作风，把这项事关全局的任务完成好，为建设“双新”盐都提供坚强的组织保证。

李纯涛要求，要认真贯彻市委、区委有关文件精神，把握代表的素质要求，坚持代表的先进性，优化结构，好中选优，做好依法推荐和确定代表候选人工作，真正把拥护党的路线方针政策、模范遵守宪法和法律、与人民群众保持密切联系、努力为人民服务的优秀人选为人民代表。要切实加强对镇级领导班子建设，坚持干部队伍“四化”方针和德才兼备原则，按照体现科学发展观要求的干部考核评价体系，进行考察使用干部，树立为发展配干部、凭实绩用干部、靠公认选干部的鲜明导向。



图为人大换届选举工作会议现场。黄小莉摄

李纯涛强调，坚持党的领导，是做好人大换届选举工作的关键。要把党的领导贯穿于换届选举工作全过程，体现在换届选举工作的各个方面，牢牢把握换届选举工作的政治方向。（下转第二版）

我区财政收入业绩喜人

1至9月份，我区财政收入预算在较高平台上一直呈现持续、健康的运行态势。实现一般预算收入5.1亿元，总量超过去年全年实绩。7个重点镇共完成工商税收3亿元，占全区工商税收6.2亿元的近50%。“两镇两区”实现财政总收入4.1亿元，占全区8.1亿元的50.6%；完成工商税收3.4亿元，占全区工商税收的55%。其中，新区和潘黄镇已分别完成财政总收入1.8亿元和1.4亿元。税收占一般预算收入和财政总收入的比重分别达80.6%和87.9%，均较全市县级平均高6.8个和4.3个百分点，税收结构继续保持全市领先。

今年以来，我区坚定不移地实施“以工兴区”战略，依据区情实际，突破生产要素的“硬约束”，优化经济发展的“软环境”，着力推动优质资源向主导产业集聚，政策措施向纳税大户倾斜，加快全区产业高新化、集约化、规模化和特色化。合力打造“四大基地”，发挥“五大效应”和培强“七大特色镇”，催生了各镇竞相发展的喜人格局和新一轮崛起的态势。13个镇实现财政总收入3.8亿元，增幅达33.6%。（陈恒林）

贺信

楼王镇党委、政府：

欣悉你镇截至9月底完成财政总收入1401万元，占预算的100%，同比增长115.3%，提前3个月完成了全年财政收入任务。为此，区委、区政府向你们表示热烈的祝贺，并通过你们向广大干部和群众在征管一线的财税干部表示亲切的慰问！

今年以来，全区财政收入完成进度和增幅虽好于上年，但与预算任务比，特别是对照市政府最近提出的增幅不得低于35%的要求，仍有较大的缺口。你镇党委、政府十分重视财税工作，不断加大招商引资、项目推进力度，千方百计培植财源，切实强化收入征管，收入进度一直走在全区前列，取得了喜人的业绩，给全区带了个好头。希望你们再接再厉，乘风破浪，努力多超收，为全区多作贡献。同时希望各镇（区、街道）以楼王镇为榜样，全力以赴，奋起直追，苦干四季度，为全面完成财政收入任务而努力奋斗！

中共盐城市盐都区委
盐城市盐都区政府
二〇〇七年十月六日

责任编辑：陶根阳 宗国峰 Email: ydbd232@126.com

尚庄：互动并进建强重点镇

年初以来，尚庄镇以“一镇两园”规划引领发展，坚持工业化、城镇化互动并进、重点重抓，倾力打造石油阀门之乡。该镇完善了集镇总体规划和主街道详规，加快步湖路集镇段的开发建设。签订了233省道集镇段拆迁改造协议，制定了具体实施方案。累计投入资金近百万元，投入人力1800人次，共清洗沿街建筑物墙面1.5万平方米，刷白墙面2.1万平方米，拆建300平方米，规范店牌店名42个，新造观光带2个，新建标志性景观1个，新装路灯广告108个，亮化主路3条，新筑灰色化路面6000平方米。该镇明确了特色产业园和全民创业园

的功能布局，加快了阀门特色产业园建设步伐，拓宽延伸了园区主干道，实施了绿化、美化、亮化工程。盐电阀门公司投入5600万元的大口径阀门项目自今年1月份投产以来，已实现销售近亿元、利税1130万元；投资1.2亿元新建主体车间1.8万平方米的球阀项目，10月底前即投产达效。由上海振越实业有限公司投资1.2亿元、占地50亩的阀门配套协作加工园即将开工建设，投资2.1亿元、占地80亩的阀门项目已供地到位。投资3000万元、新建标准厂房5000平方米的欣美服饰二期工程已开工建设；卫东服饰、安东色母和洲江色母等项目也将相继建成投产。投资2000万元的全市最大的工厂化食用菌项目已投产达效。投资5000万元、占地300亩，集旅游、观光、休闲于一体的农业生态园于10月底开工建设，将成为该镇经济发展新的增长极。（徐良贵）

秦南：三着齐举实施城镇化

10月5日，区委、区政府主要领导在秦南镇调研指导重点镇建设工作时，对该镇今年以来在城镇化建设等方面取得的成绩表示充分肯定。年初以来，该镇坚持规划引领，强化集镇建设和开发，邀请苏州科技学院对集镇6平方公里进行规划覆盖、功能定位，该镇“一镇两园”建设已全面启动，占地66亩的民营园区土地已调整到位，20幢标准厂房规划设计已获批准，工业集中区的位置已经确定。该镇加快开发经营，重点实施总投资达

800多万元的“三路一街”工程，泽夫大道亮化、绿化工程10月底前竣工，人民路地理工程准备启动，光明路改造与中兴社区中兴路建设同步进行，电力、通讯线路改造已经完成。该镇今年还将启动光明路东延至新关路的路基工程，将集镇规划东扩、行政中心东迁、商贸居住东移，实现集镇东进。该镇发挥商贸古镇优势，建设大型超市、商业街区、宾馆休闲，规划建设大型地表水厂。目前，该镇已委托上海市政设计总院对区域性供水进行总体规划，日供水标准将达15万吨，工程总投资为2.8亿元，供水主管道长达46公里，可接通周边8个镇区。（谢如成）

郭猛：“三做”同步扮靓“一镇两园”

郭猛镇党委、政府加快乡镇工业化、城镇化建设步伐，坚持做强工业、做特农业、做优集镇，高起点规划建设“一镇两园”，不断提高重点镇建设成果。该镇坚持以工业化促进城镇化建设，高起点、高标准修编工业集中区规划，集中区面积达到3000亩；以一流的工业集中区吸引大项目，集聚创业能人，为确保每年新上投入5000万元以上项目10个、新发展民营企业30家提供平台。同时，做大疏浚打捞、精密铸造、双菊风机、纺织服装等支柱产业，支撑全镇经济的快速高效发展。

聚全镇之力做特农业，全力打造现代农业示范园区。年内建成园区管理中心、日昌升组培中心、路路休闲中心等“三大中心”，扩建日昌升花卉、味佳果蔬、路路生态园等3个“二期”工程，对外开放日昌升花卉园、路路生态园、味佳草莓园、丰宇观光园等“四大园”。（蒋国兴 成汉高）

迎接党的十七大胜利召开
重点重抓 特色赶超